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Participantes 

1.  Clenilson Sousa Junior 

2.  Tereza Cristina Jesus Rocha 

3.  Márcio Corrêa Pereira 

4.  José Ricardo Hassel Lopes 

5.  Rafael Pereira Baptista 

6.  Gláucio Delaia Gomes 

7.  Ordovaldo Francisco Cordeiro 

8.  Dayse Oliveira de Souza 

9.  João Carlos E. Filho 

10.  Sylvia Regina Vasconcellos de Aguiar 

11.  Manoel Virgílio de Castro Côrtes 

12.  Ana Lúcia Muniz Baptista Uchôa 

13.  Eliezer Menezes Pereira 

14.  Rafael Bernini 

Pauta 

1 Aprovação da Ata da Reunião anterior 

2 Avaliação do PPC do Curso Técnico em Plásticos Integrado ao Ensino 
Médio – campus Duque de Caxias 

3 Avaliação das adequações realizadas no PPC do Curso Técnico em 
Agroindústria Integrado ao Ensino Médio – campus Pinheiral 

4 Assuntos Gerais 

Item Ações/ Descrição Responsável 

   

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de novembro de dois mil e dezoito, na sala 
de reuniões da Reitoria (localizada na Praça da Bandeira), o Diretor de Planejamento e 
Desenvolvimento da Educação, Professor Clenilson Sousa Junior, deu início à octogésima sétima 
reunião do Conselho Acadêmico de Ensino Técnico, sendo introduzida pela leitura da ata anterior 
com a aprovação dos presentes. Seguindo a pauta, o campus Duque de Caxias foi representado 5 
pela Diretora-Geral, Professora Maria Celiana, pela Coordenadora do Curso, Professora Tereza 
Cristina Jesus Rocha, e pelo  Diretor de Ensino, Professor Rafael Bernini, que expuseram o 
Projeto Pedagógico do Curso em Plásticos Integrado ao Ensino Médio com as seguintes 
descrições: o contexto do município de Duque de Caxias; o mercado de trabalho do Técnico em 
Plásticos; as justificativas para a implementação do curso; o histórico do curso no campus; a 10 
viabilidade, a matriz e o fluxograma do curso. Os conselheiros parabenizaram o campus pela 
implementação do curso. A seguir, o coordenador do Curso Técnico em Agroindústria Integrado 
ao Ensino Médio, Professor Eliezer Pereira, enunciou sobre a revisão para o ano de dois mil e 
dezenove. Após a conclusão da apresentação, foi destacado que, no Projeto Pedagógico, o 
estágio não seria obrigatório; no entanto, a Professora Dayse Oliveira de Souza mencionou que 15 
entende ser fundamental a vivência do estágio em cursos técnicos. O Professor Manoel Virgílio de 
Castro Côrtes concordou com o apontamento feito pela Professora Dayse. O curso foi aprovado 
por unanimidade, sendo sugerida, no entanto, a retirada de pré-requisito de todas as disciplinas, 
com destaque para: Inglês para Fins Específicos, Química e Elaboração de Projetos do Programa. 
Tomadas as seguintes resoluções, o Professor Clenilson Sousa Junior proferiu sobre assuntos 20 
gerais, a saber: A formalização do Grupo de Trabalho Trimestralidade, sendo que um dos 
diretores de ensino envolvidos neste GT, deverá formalizar enviando os nomes dos participantes 
via SIPAC. O Regulamento dos Cursos de Formação Inicial e Continuada encontra-se no setor 
jurídico, para adequação do texto. As reuniões ordinárias do Conselho Acadêmico de Ensino 
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Técnico para o primeiro semestre de 2019 foram agendadas para as seguintes datas: 20/02, 25 
20/03, 24/04, 22/05 e 19/06. Foi concluída a seleção de alunos para os cursos integrados, 
concomitantes e subsequentes, sendo estabelecido que haverá novo processo seletivo para 
ingresso nos cursos concomitantes e subsequentes via edital por questões de vagas ociosas. 
Nada mais havendo a registrar, foi encerrada a reunião às 17 horas, sendo lavrada a ata por mim, 
Clenilson Sousa Junior, que, após lida, analisada e discutida, será assinada por mim e pelos 30 
demais presentes. 


